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2024. március 22-i elnökségi ülés 3. napirendi ponthoz 

 

Az MRT vezetőség elé szavazásra bocsátandó két téma: 

1./ A főszerkesztő személye – amennyiben bizalmat kapok, akkor a következő pont is 

szavazásra bocsátható 

2./ A szerkesztőbizottság személyi összetétele a főszerkesztő javaslata alapján alfabetikus 

sorrendben: Boros Erzsébet, Cserháti Péter, Csohány Ágnes, Dénes Zoltán, Farkas Péter, 

Fazekas Gábor, Luterán Ferenc, Mayer Ágnes, Simon Attila, Szél István, Varga János, Varjú 

Cecília 

Mindenkivel beszéltem, vállalják a funkciót. 

 

Hazai és nemzetközi tanácsadók személyi összetétele (ezekhez már nem szükséges a 

vezetőség szavazása, de tájékoztatást jónak látnék).  

Az elnökségtől kiegészítő javaslatokat szeretnék kérni a Tanácsadó szerkesztőség 

összeállításához. Eddigiekben már a funkciót vállalták: Kullmann Lajos, Fogarasi András, 

Tenk Miklósné Zsebe Andrea, Kontra Andrea és Tóth István. A következő napokban 

szeretnék tájékozódni Klauber András és Fehér Miklós szándékairól (így az összes volt elnök 

szerepelhet az egyik szerkesztőségben, ha vállalják a funkciót), továbbá Jenei Zoltánt is 

megkérdezem. 

Szerintem logopédus, pszichológus, gyógypedagógus, sport szakértő, dietetikus, 

ergoterapeuta még jó lenne és emellett akár a társ-szakmák képviselői közül is néhány, 

akikkel szoros a kapcsolata a Társaságnak. Hazai rehabilitációs szakorvosok közül is lehetne 

még javasolni. A gyógyászati segédeszköz területről egy személyre is kérnék javaslatot. 

Szeretnék javaslatokat kérni a Nemzetközi Tanácsadó Testülethez is. Részben a környező 

országokban dolgozó rehabilitációs szakemberekre gondolok, részben az EFRR, UEMS és 

ESPRM delegáltak közül lehetne felkérni. Ebben a témában elsősorban Dénes Zoltán, 

Fazekas Gábor és Varjú Cecília közreműködésére támaszkodnék, de meg fogom Kullmann 

Lajost is kérdezni e tárgyban. 

 

Budapest, 2024. március 17. 
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